

想离婚?

先用“离婚计算器”算算成本

一季度全国每天有5000对夫妻散伙
70后离婚,主要是因为钱 80后离婚,因父母插手多

据民政部提供的数据,今年一季度,全国有46.5万对夫妻劳燕分飞,平均每天有5000对夫妻离婚,离婚率为14.6%,离婚率持续走高。

也许有了这个背景,近段时间,一个网络在线服务工具“我的离婚计算器”风行,不少人把它当成了娱乐,加加减减,算出一个关于离婚的天文数字,然后一笑了之。

70后离婚

经济原因是第一杀手

“70后离婚,经济原因是第一杀手。”中山大学社会学与社会工作系讲师裴谕新博士研究婚姻问题多年,她曾经在上海做过一个小样本调查,40位来自社会各阶层的70后男女中,25~35岁期间,只有一半人进入婚姻,而结婚的人中又有四成人离婚。

裴谕新说,70后有很多人白手起家,赢得大量财富。也正是因为这样,让大家对“枕边人”有更多期望:你也是搞IT的,为什么不能学学马化腾?为什么同学买了豪宅宝马,我却只能跟着你租房搭公交?“这种‘比’出来的期待和失望,往往酿成分手的结局。”

真正离婚,一般要折腾2~3年

除了经济原因,导致70后离婚的杀手依次还有:单纯的婚外恋、长年分居、女比男强、家庭矛盾、性生活不和谐。

“70后还是纠结的一代。”在裴谕新的眼里,70后在思想上还是比较传统,总觉得离婚有“污名化”。从想到真正离婚,一般要折腾2~3年。

80后离婚

离婚多因“父母插手多”

“80后离婚,父母的影响力太大了。”裴谕新告诉记者,一位外国学者曾感慨“从来没有见过如此被父母意见左右的一代”。

相比70后,80后的离婚比例更高,裴谕新在广州做过的20人小样本调查中,20~30岁之间结婚人数达到六成,离婚人数又占其中的一半。

为什么80后离婚率这么高?裴谕新表示,父母影响过大、插手多是主要原因。过于密切的亲子烙印,直接造成影响:一是由于可以从父母处得到大量的亲情,80后对小家庭的感情没那么依恋。二是被父母“宠坏了”,都想索取而不愿奉献。三是可能导致要求对方只关注自己。

“对婚姻失去激情”引发离婚

除了父母的影响,过早进入家庭平缓期也引发80后离婚潮。“70后夫妻往往要齐心协力去攻克不断出现的新问题,一定程度上有助于夫妻关系,而80后的这些问题往往已经被父母代为解决,过早进入家庭平缓期,让年轻人失去了生活的激情,跟着对婚姻也没了激情。”裴谕新说。

离婚计算器,算算离婚成本



一种叫“离婚计算器”的程序走红网络。据了解,网上的离婚计算器起源于英国,由英国消费者金融教育机构推出,初衷是帮助那些婚姻生活面临破碎、有离婚计划的夫妻估算成本、清查债务。

财产分割:夫妻财产一人一半,如果一方有赌博、家庭暴力、第三者等过错,另当别论。存款还好,如果股票被套住,要分割财产,就得准备“割肉”。房子价格定不下来的话,就请评估师定价,要付一笔评估费用。

汽车分割比较麻烦,也得请个评估师。家里有什么字画、古董想拍卖变现,还得支付给拍卖行一笔费用。黄金首饰也算家庭财产,如果非要一人一半,千万记得保存好发票。遇到金价上涨,太太还得贴钱买回自己挂在脖子上的项链。

诉讼费用:法院的诉讼费,财产不满1万元的离婚案子,诉讼费用是50元;如果超过,按照财产总额,收取相应比例的诉讼费。所以,很多聪明的离婚者提起离婚诉讼时,知道第一次离不了,就瞒报自己的财产,只交50元的诉讼费;等到半年后再次提出离婚诉讼,才真正报足财产。一般来说,第二次提出离婚诉讼,法院十有八九会判决离婚。

律师费用:离婚的律师费最低的是1000~2000元。按照双方的财产多少,律师费也按比例收取,在1%~2%。如果是二次诉讼,就得准备两笔律师费用。

抚养费:如果有孩子的话,一方须支付给带孩子一方抚养费,一般是工资的20%~30%。

误工费用:如果夫妻双方都同意离婚的话,你准备好请两天的假。如果一方铁定要离,一方不肯离的话,在大半年的时间里,一方至少准备两个星期的时间来应付离婚。

租房费用:只有一套房子,有一方要另觅住处,如果父母不收留,就准备在外租房住吧。综合《羊城晚报》《济南时报》

用上了3G,就不想再用2G了

上周六,晚报读者免费体验联通3G
如果您也想免费体验,带上自己的3G手机到联通领卡吧



联通3G,不过不知道,一试用就忘不了。

A 体验 视频通话连呼吸都能听见

当天上午,怀着期待与疑问,由30名市民组成的“郑州晚报3G体验团”来到郑州联通。“虽然学的是通信专业,但我对3G手机的印象还停留在报纸和书本上,因此,特别想亲身体验一下。”当天,郑州大学研究生小张特意带着照相机来体验。

走进郑州联通3G俱乐部后,联通讲解员通过亲身演示向体验团成员们介绍3G手机的各项功能,尤其是高速上网和视频通话。了解使用方法后,体验团成员们纷纷拿起联通提供的3G手机试用了起来。高速的上网和视频通话让体验团成员感受很深。小张说,这还是他第一次接触到3G,“以前光听老师说3G有多么好用,今天自己用过以后,感受更直观了。”

B 试用 3G体验卡免费领取

“用3G卡看新闻,原来居然这么快,这下我可以随时随地看新闻了。”刚刚领取到3G免费体验卡的董先生迫不及待地放进自己的HTC手机,在活动现场下载软件、看新闻和视频后,当即表示以后将一直使用3G。

董先生的手机是HTC,平时一直没有用3G,“2G上网速度太慢,所以我一般就是看新闻和刷新天气预报”。今天拿到联通3G免费体验卡,董先生才发现,原来3G速度能如此迅速,套餐价格也不贵,而且联通在套餐里赠送流量,也完全够自己平时使用了,完全是用2G的价格用3G的套餐。他说:“联通的3G网速相当快,能让我实实在在享受到高速上网的乐趣,用上了3G,我再也不想回到2G了。”

当天,晚报3G体验团的成员全都领到了一张免费的3G体验卡,体验套包内赠送省内可视电话拨打时长10分钟,赠送省内数据流量200MB。这让很多体验团成员当场就迫不及待地体验起来。

C 免费 有3G手机就到联通领卡

郑州联通的工作人员介绍说,3G时代,适当的语音通话加上大的数据流量,才能与大家的3G生活相匹配。2G上网慢,已经不适合3G时代,“打开门户网站首页,2G网比3G网大约慢15秒”。2G网络下载速率约为114Kbps,而联通升级前的3G网络最高下载速率可达14.4Mbps,比2G网络快100多倍。再加上联通5·17亮相的HSPA+,使得联通WCDMA的下载速度达到了21Mbps,是目前速率的3倍,更让2G网络望尘莫及。

郑州联通相关负责人说:“和晚报联合组织3G体验团活动的初衷,就是让大家来体验一下2G、3G网络在应用体验上的巨大差别,现在,选择和使用3G手机的用户已越来越多,手机全面进入3G时代已势不可挡。而WCDMA沃3G,将是3G用户最好的选择。”

为了让更多的用户都能免费体验到3G,现在,联通向所有支持W制式3G手机的郑州人免费赠送沃3G免费体验卡,当你体验完后,还可以继续参加联通的3G自备机入网活动,每月66元套餐,还能享受套餐费五折的超低优惠。



“阿姨,让我试试呗。”

3G到底有多快?

3G到底该怎么玩儿?

为了让大家都享受到3G时代速度与激情的快感,本报“3G体验团”接受了郑州联通的邀请,来到郑州首个“3G俱乐部”,一起体验3G的高速和快乐。

晚报记者 祁京

见习记者 源铎

通讯员 熊湘文/文

晚报记者 张翼飞/图